
 اقتصاد

 اند. كل گرفتهـ طبق تعريف مؤسسات غيرانتفاعي يا خيريه نهادهايي قانوني هستند كه با اهداف غيرتجاري يا غيرسودآور ش» 1«گزينه  -1

  (گروه مؤلفان علوي) (درس دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ مؤسسات غيرانتفاعي و خيريه) (متوسط)

تر از حد نياز است، بنابراين حركت از سـمت   يابي هستند، زيرا منابع ما براي رسيدن به آن كم ـ نقاط خارج از منحني غيرقابل دست» 3«گزينه  - 2
  ت اين نقاط با فرض ثبات منابع موجود غيرممكن است.نقاط رو و زير منحني به سم

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ مرز امكانات توليد ـ الگوي مرز امكانات توليد) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 3

  هاي بهتري براي پيشرفت است. دست آوردن كارايي به معناي يافتن موقعيت الف) تلاش براي به

  دهند. اي نمايش مي صورت ساده ه را بههاي پيچيد ب) الگوها، واقعيت

باشد، ترجيح جنس تخفيف خورده بر جنس بدون تخفيف يـا   منطقيهاي  گيري ر مواقع مختلف باعث تأثير بر تصميمدهاي فروشندگان  پ) حقه
  هاي اقتصادي ـ كارايي و ناكارايي) (دشوار)(گروه مؤلفان علوي) (درس سوم و چهارم ـ الگوهايش را حراج كرده است.  كه جايي جنس به خاطر اينصرفاً خريد 

  يابد. كند و توليد محور دوم افزايش مي ـ با حركت از سمت يك محور به سمت محور مقابل حجم توليد محور اول كاهش پيدا مي» 4«گزينه  - 4

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ الگوي مرز امكانات توليد) (متوسط)

  رست:ـ بررسي عبارات ناد» 2«گزينه  - 5

  گيري منطقي است. هاي انتخاب تنها بخشي از يك تصميم ب) مقايسه ميان منابع و هزينه

كه براي مبادله باز بايد بده  كه منابع كشورهاي ديگر هم محدود است و دوم هم اين كند: يكي اين پ) مبادله شكل كميابي را به دو دليل حل نمي
  (متوسط) )گيري منطقي تصميمسوم  ـ (گروه مؤلفان علوي) (درس بستان كرد تا بهترين گزينه را انتخاب كنيم. 

  ـ» 1«گزينه  - 6

  شود. رسد و كالاي ديگر اصلاً توليد نمي الف) توليد يك كالايي مدنظر به حداكثر خود مي

  ب) ناكارايي زماني است كه با منابع موجود باز هم بتوانيم توليد كنيم.

  هاي اساسي هر كسب و كار است. انتخاب ازات مختلف ابع كمياب ميان توليدمنتقسيم پ) چگونگي 

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ كارايي و ناكارايي ـ الگوي مرز امكانات توليد) (دشوار)

بـه   شود، اما در نهايت اين محصول براي جامعه هزينه ـ اين جمله به اين معناست كه اگرچه ما به ازاي آن محصول پولي دريافت نمي» 2«گزينه  - 7
  ل ديگر بشود.وتوانسته صرف محص همراه دارد. اين هزينه ممكن است به شكل هزينه فرصت باشد، يعني مي

  (گروه مؤلفان علوي) (درس چهارم ـ هزينه فرصت اجتماع) (متوسط)

حـق رأي   1ه وارد كرده است، تنها كه اين فرد چقدر سرمايه اولي ـ شيوه اداره تعاوني هر نفر يك رأي است. بر همين مبنا فارغ از اين» 3«گزينه  - 8
  (گروه مؤلفان علوي) (درس دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ تعاوني) (آسان)خواهد داشت. 

  ـ» 1«گزينه  - 9

  تر شدن وضع ديگري خواهد شد.وضعيت مستلزم بد شدنكه روي مرز كارايي قرار داريم، بهتر  الف) هنگامي

  شود. تر شدن كار از دو كالا و خدمات استفاده مي كالا و خدمات است، براي راحت ب) الگوي واقعي امكانات توليد شامل هزاران

  ـ كارايي و ناكارايي ـ الگوي امكانات توليد) (متوسط) سوم و چهارم(گروه مؤلفان علوي) (درس 

  ـ بررسي عبارات نادرست:» 4«گزينه  -10

  ليد كالاي دوم، توليد هر دو كالاالف) سه راه براي توليد دو كالا: تنها توليد كالاي اول، تنها تو

 (متوسط) )منابع كمياب توليد  ـ الگوها مؤلفان علوي) (درس سوم و چهارم ـ(گروه . بهتر بپردازند كلياتكنند تا به  جزئيات را رها ميب) الگوها بسياري از 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


